

二月二“剃头”忙

本报讯(记者 柯其其) 二月二龙抬头”。3月9日是农历二月初二,这天不少人纷纷赶去理发。

3月8日晚,记者在山城区长风路中段一理发店理发时,不时有人前来预约“龙抬头”这天理发。该店理发师小邢告诉记者:“平时上午都是9时左右开门,晚上营业到10时多关门,因为明天是农历二月初二,早上一大早就开门,因为已经有好

几位顾客预约了,都要带小孩子来理发。按照以往的惯例,当天来理发的人会特别多,肯定要延长营业时间。”

家住山城区馨苑小区的申女士提前一周就为女儿联系好了理发师,虽说理发师远在鹤壁集,可申女士一点也不怕麻烦,她说:“孩子太小,十分好动,再加上头皮也比较薄,现在的理发店大都是年轻理发师,我担心他们哄不好孩子。碰巧听说有位老

理发师专门给小孩理发,我就打算跑一趟,其实给孩子理发也就是为了图个吉利。”

家住山城区公安局家属院的张先生告诉记者:“去年二月初二,为了给小孩理发,我跑遍了山城区大大小小的理发店,到哪个理发店人都是爆满,直到晚上10时许才找到一家人的理发店。今年我早早就和熟悉的理发店说好了,一大早就去给孩子理发。”

新闻链接

农历二月初二一般是惊蛰前后,各种疾病容易传播,人们希望龙抬头,希望龙出来镇压毒虫。所以,这天就尽量用龙来称呼各种活动。如吃饼叫吃“龙皮”,吃面条叫吃“龙须”,剃头叫“剃龙头”。而民间有正月不能理发的风俗,人们普遍是在腊月理一次发,然后等到二月二“龙抬头”这天才会再进理发店。

百姓热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

建议此处增设交通指示灯

3月8日,新区胡先生来电反映:在新区黄山路与淮河路交叉口,车辆来往较多,附近又有两所学校,不少学生上学和放学时都经过此路口,但是此处却没有交通指示灯。他建议有关部门能在此路口增设交通指示灯,避免事故发生。希望有关部门对此问题给予关注。

记者 刘善新

强行收取有线电视开口费是否合理

3月8日,新区孙先生来电反映:他去年在新区购买了一套楼房,但在最近交房时,开发商要求业主必须上交324元的有线电视开口费。他认为,原有的有线电视用户可以移户,开发商强行收取有线电视开口费不合理。

市房管局回复:开发商在进行管网施工时,已向河南有线电视网络公司鹤壁分公司代交了每户的有线电视开口费。否则,公司将不予安装,从而会影响房产备案、房产证的办理等。因此,开发商为了顺利通过住宅小区综合验收,就将此项费用提前替业主交了,等向业主交房时再向业主收取此项费用。就原有的有线电视用户可否移户,可咨询河南有线电视网络公司鹤壁分公司。

记者 刘善新

供热工作不能“凉”下来

日前,新区的范先生致电本报反映:他住在工商银行家属院北院,主管小区供暖的供热二站整个冬天的供热质量都非常好,本小区住户也很满意。但自3月1日因电站跳闸修复以来,该站的供热质量明显下降。距供暖还有几天时间,希望供热二站继续做好供热工作。

淇滨热力公司供热二站回复:前段时间,由于范先生所居住的小区出现了供热管道破裂的情况,需要暂停供暖进行维修,由此影响了供热质量。现在破裂管道已维修完毕,供暖温度将会逐步回升。

记者 孙敏



春季时装展示女性风采

3月8日,时装模特在新区易嘉·奥莱购物中心展示女性风采。

当天,易嘉·奥莱购物中心举办了春季时装展,精美的时装在展示出女性风采的同时,也展示出了时装的潮流。

记者 李国庆 摄

千名妇女游云梦

本报讯(记者 张凯)3月8日,来自开封、安阳等周边城市的上千名妇女,齐聚云梦山风景区,在美景中度过了一个难忘的“三八”妇女节。

“我来自开封,很早以前就听说鹤壁有美景,这次我们是慕名而来的!”3月8日上午,刚到云梦山景区的赵女士兴奋地告诉记者。赵女士第一次来鹤壁就有幸免费游览云梦山美景,更是让她感到高兴。她说:“不光门票免了,连骑马、学跳舞蹈也是免费的。”

为了让更多省内外游客了解鹤壁的风光和深厚的文化底蕴——特别是云梦山风景区的古军事历史文化,之前,淇县旅游部门先后到安阳、开封、徐州等地推介宣传,并在3月8日当天与多家单位联合,组织近千名妇女免费游览云梦山,希望以此来扩大云梦山、古灵山等鹤壁优秀旅游项目的知名度。

“转了一天,还是觉得没尽兴。等到以后有机会,我一定要多带几位朋友再来一趟!”当日下午,赵女士略带遗憾地告诉记者她的计划,还说:“来鹤壁旅游,值!”

煤球散落一地 路人帮忙拾起

本报讯(记者 李金芳)3月8日,在山城区红旗街发生了这样一件令人感动的事情:一对老夫妇为了躲车不慎翻了车,所拉的一车煤球散落一地,从此路过的行人纷纷伸出援手,帮他们把煤球搬上了车。

3月8日下午,家住山城区红旗街东段老肉类加工厂附近的杨得志夫妇从一煤球

厂买了一车煤球,当他们走到红旗街红旗桥东边时,为了给对面行驶过来的车让路,不慎翻了车,整车煤球散落了一地。无奈之下,已过花甲之年的杨得志和老伴只好一个一个地将煤球往车上搬。此事被从此经过的两位路人看到了,他俩毫不犹豫地上前帮助老两口往车上搬煤球。两位路人的举动不仅感

动了杨得志夫妇,也感动了在后路旁等车的四五个人。随后,大家帮着老两口把翻倒的车扶起来,把散落在地上的几百块煤球搬到了车上,又帮着捆绑好了车。当杨得志夫妇看到散落在地上的煤球整整齐齐地装到车上时,眼睛湿润了,他们激动地说:“谢谢你们,谢谢你们!到家里洗洗手,喝口水吧。”

因不满公交车转圈与售票员理论 一市民遭遇被“撵”下车的尴尬

本报讯(记者 刘善新)目前,随着我市客运市场的整顿,特别是公交车辆,不论是车容车貌还是服务态度,都比以前大有改进,但让人不解的事时有发生。3月7日,一市民因不满公交车在山城区转圈却遭遇被“撵”下车的尴尬。

3月8日,家住新区的耿先生生气地向本报反映,3月7日晚7时30分左右,他在山城区小庄市场站点乘坐车牌号为豫F3590的

5路快运回新区。据站牌标识,该趟公交车是最后一班车,可车开到下一站(朝阳街)却停不走了。由于天色已晚,在车上乘客的催促下车又缓缓地开动,但当车行至鹤壁高中时又掉头回去了,此时车上不少乘客不知道车为何要返回去,更令人不解的是,当车开到红旗街时,仍然不向新区方向开,而是在山城区的路上转圈。

“这车又掉头又转圈的,是怎么回事?我还赶时间到新区办事

呢!”耿先生质问售票员。“这是最后一班车,人没上满,转转圈多拉几个人,等上满了人再走。”售票员如是说。耿先生说:“如果不上人,车就不走了?公交车是按点发车的,怎么能依照车上乘客的多少来决定走与不走呢?”随后售票员说:“坐不坐由你,不想坐,下去。这是公司的规定,车又不是只拉你一个人。”已在车上坐着转了两圈的耿先生听到售票员如此解释,再也按捺不住不满的情绪,起身冲下了公交车。

耿先生告诉记者,他对5路快运在山城区转圈的现象有很大意见,尤其是末班车,转很长时间才发车。由于单位加班,他也常坐最后一班车,可每次都让他等好长时间,他也常常因此而心烦。可这次在车上的合理提议却遭遇被撵下车的尴尬。对此,他感到十分难堪和恼火。他想知道5路快运这样的做法和售票员的解释正确吗?希望有关部门能给个说法。